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A:DOĞRU-YANLIŞ BÖLÜMÜ:
1.  Aşağıdaki ifadelerin yanına doğru ise D yanlış ise Y yazınız.(5 x 2 = 10 puan)
a) (…… ) Zıt işaretli iki tam sayı toplanırken, büyük sayıdan küçük sayı çıkarılır. Büyüğün işareti yazılır.

b) ( ……….) En küçük pozitif tamsayı 0 dır.        

c) (………. ) Bütün tamsayılar rasyonel sayı şeklinde ifade edilebilir.

d) (………..)  a < -35 koşuluna uyan en büyüknegatif tam sayı    -34 tür.

e) (……..)  0 Çarpma işleminin etkisiz elemanıdır      


B:BOŞLUK DOLDURMA:
2.(2x 5=10 puan)
a) En büyük negatif tam sayı  ……….......... ‘dir.
b) En küçük pozitif tam sayı  ………............ ‘dir.
c ) a x (18 + 5)=7x18 +7x5 olduğuna göre a= …dir.
d) Sıfırın   altında   5   derece   sıcaklığı ………...............................ile gösterebiliriz.
e) Rasyonel sayılarla toplama işleminin etkisiz elemanı…… … dır.

C: KLASİK BÖLÜM:
3.(8  puan)

Yukarıdaki sayı doğrusuna göre aşağıdaki değerleri bulunuz.


a) A + C = ?


b) B + D =?


4. (2x 7 =14 puan)
Aşağıdaki eşitliklerde verilmeyenleri bulunuz.

a) (-56):C=(+1)	C=…
b) D: 25=0	D=…

 (
A
)



c)(-2).A= (+8)                           A=…
d) □. 2013 = 0□ =….
e) (+37):B=(-37)	B=…
f) (-2004) .  ⌂ ⁭=(-2004)	⌂=…
g) - 60 +  = -60                        = …..

5.(5 puan)
(-6) + (-8) : (-2) - 3 . 4=    işlemini yapınız.











6. (5 puan)

rasyonel sayılarını küçükten büyüğe doğru sembol kullanarak sıralayınız.








7. ( 2 x 2 =4 puan)

Yukarıda ki işlem ağacında boş bırakılan yerleri bulunuz.‘A’    kaç olur?(yan tarafa gerekli işlemleri yapınız.)

D:TEST BÖLÜMÜ:
8.(5 puan)




9.(5 puan)
Aşağıdakilerden hangisi bir rasyonel sayı değildir?





 A)             B)  -C)       D) 



10. (5 puan)


(-) – ( - ) =?  işleminin sonucu kaçtır?





A)    B) -       C) -     D) -






11. (5  puan)

a=  2.(-3)  ve b= (-15) : (3) 

 olduğuna göre a+b kaçtır?

A) 11		B)-1C)7	D)-11




12.Denizin altında sıcaklık her 10 m’de 10C düşmektedir.Deniz seviyesinde sıcaklığın 220C olduğu bir günde 280 m derinlikte sıcaklık kaç 0C’dir? ( 5 Puan)

A) -1            B)- 6           C) -8         D) -10







13.(5 puan)






14.(5 puan)



15.(5 puan)

	İller
	Gündüz sıcaklığı
	Gece sıcaklığı

	Ankara
	50 C
	-70 C

	Çanakkale
	70 C
	20 C

	Iğdır
	40 C
	-30 C

	Hakkari
	00 C
	-100 C



Yukarıdaki tabloya göre aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A) Gündüz sıcaklığı en düşük olan il Hakkari’dir.
B) Gece sıcaklığı en yüksek olan il Iğdır’dır.
C) Gece sıcaklığı en düşük olan il Hakkari’dir.
D) Gündüz sıcaklığı en yüksek olan il Çanakkale’dir.


16.(–9) .  . - 4  = –72   ise    “”    sayısını bulunuz(4  puan)

A) -2           B) -1           C) 2           D)   1
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Başarılar Dilerim…            Nurcan ŞAHİN
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